

**Российская Федерация**  
**Иркутская область**  
**Муниципальное образование «Тайшетский район»**  
**Тайшетское муниципальное образование «Тайшетское городское поселение»**  
**АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЙШЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

**П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

От 15.10.2014г.

г. Тайшет

№ 689

О развитии массовой физической культуры и спорта на территории Тайшетского городского поселения

Заслушав информацию начальника отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тайшетского городского поселения «О развитии массовой физической культуры и спорта на территории Тайшетского городского поселения» административный совет при главе Тайшетского городского поселения отмечает, что администрацией Тайшетского городского поселения в данном направлении проводится активная целенаправленная работа.

Полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения по обеспечению условий для развития на территории муниципального образования физической культуры, массового спорта и проведения официальных спортивных мероприятий определены вч.1 ст. 9 Федерального закона №329 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» к вопросам местного значения поселения относится обеспечение условий для развития на территории Тайшетского городского поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных мероприятий Тайшетского городского поселения.

На территории Тайшетского городского поселения сформирована целостная система, направленная на решение задач физического воспитания подрастающего поколения, укрепления здоровья и организации активного отдыха и досуга населения. Но, несмотря на это выявлены существенные проблемы, в частности это недостаток спортивной материально-технической базы. Из имеющихся спортивных сооружений, расположенных на территории Тайшетского городского поселения, собственностью города являются многофункциональная спортивная площадка (хоккейный корт по ул.Свободы) и стадион «Локомотив» (ул. Пушкина), переданный в собственность Тайшетского городского поселения в декабре 2012г. Футбольное поле стадиона на сегодняшний день требует капитального ремонта. Имеющийся спортивный зал, расположенный в РДК «Юбилейный» также требует ремонта полового покрытия. В спортивном зале ДК «Железнодорожник» ведутся работы по замене окон и элементов системы отопления. В спортивные залы при общеобразовательных учреждениях горожанам доступ зарыт в связи с загруженностью учебным процессом. На сегодняшний день в городе практически негде заниматься физической культурой и спортом. Исключение составляют залы для занятий пауэрлифтингом, которые работают при атлетическом клубе «Титан» и спортивном клубе «Тонус» и стадион «Локомотив».

Администрацией Тайшетского городского поселения с целью развития материальной спортивной базы в текущем году был объявлен конкурс на разработку проектно-сметной документации на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса на территории нашего города. В настоящее время документы находятся на стадии разработки.

С целью создания условий для занятий физической культурой администрацией города за счет средств областного бюджета в рамках реализации народных инициатив была построена многофункциональная спортивная площадка (20x40м.) во дворе дома №27 по

ул. Транспортной, а также в рамках реализации депутатских наказов во дворе дома №5 по ул. Терешковой были установлены спортивные элементы и заменено ограждение спортивной площадки.

С целью развития массовой физической культуры и спорта на территории нашего города большое внимание уделяется проведению официальных спортивно-массовых мероприятий.

Администрацией города Тайшета, совместно с министерством по физической культуре, спорту и молодёжной политике Иркутской области, Иркутской областной Федерацией бокса, ДЮСШ города Тайшета, с 29 января по 2 февраля 2014г., было организовано и проведено Первенство Иркутской области по боксу среди юношей 1998г.р. – 1999г.р. В турнире приняло участие более 100 боксеров из 25 муниципальных образований Иркутской области. По итогам 4 дней соревнований четыре боксера из города Тайшета вошли в состав сборной команды Иркутской области.

В феврале текущего года администрацией Тайшетского городского поселения совместно с ДЮСШ города на территории лыжной базы «Локомотив» с целью пропаганды здорового образа жизни, с целью привлечения населения нашего города к занятиям лыжным спортом было организовано и проведено открытое Первенство Иркутской области по лыжным гонкам среди учащейся молодёжи, посвящённое памяти Геннадия Короткова – основателя ДЮСШ г. Тайшета.

В Первенстве приняло участие 9 команд из Ангарска, Братска, Усть-Илимска, Шелехова, Усть-Кута, Чуны, Саянска, Вихоревки, Тайшета. Первенство проводилось в течение двух дней: 15 февраля проходила индивидуальная гонка классическим стилем; 16 февраля состоялась гонка-преследование свободным стилем.

В зимний период с целью создания условия для активного досуга населения, занятий физической культурой администрацией города своими силами заливается и содержится каток для массового катания на коньках, где работает прокат и заточка коньков. Также работают катки для массового катания в городском парке и на территории детского развлекательного комплекса «Малышандия», организованные предпринимателями.

С целью развития массовой физической культуры и спорта на территории нашего города отделом по культуре, спорту и молодежной политике администрации города в зимний период были проведены – первенство города по биатлону, лыжным гонкам, чемпионат города по волейболу, баскетболу, футзалу, соревнования по армспорту. Одним из самых массовых спортивных мероприятий, проводимых в зимний период, на протяжении многих лет остается Зимняя спартакиада среди предприятий, организаций и учреждений города, которая включает в себя следующие виды спорта: лыжные гонки, биатлон, лыжная VIP-гонка, лыжная гонка ветеранов, семейные старты, мини-футбол на снегу, перетягивание каната и метание валенка. Спартакиада направлена на привлечение к занятиям физической культурой и спортом работающего населения нашего города. Стоит отметить, что вне зачета спартакиады, но в рамках данного мероприятия, уже второй год был проведен турнир по пейнтболу.

В летний период администрацией города проводятся – чемпионат города по мини-футболу, личные и командные первенства по настольному теннису, турниры по боксу, соревнования по легкой атлетике, чемпионат города и турниры по пляжному волейболу. Наиболее массовым спортивным мероприятием, проводимым отделом по культуре, спорту и молодежной политике администрации города является Летняя спартакиада среди предприятий, организаций и учреждений города, которая традиционно включает следующие виды соревнований: мини-футбол, пляжный волейбол, семейные старты, легкая атлетика, гири, армспорт, настольный теннис, перетягивание каната.

Администрация города в вопросе развития физической культуры и спорта на территории города тесно взаимодействует с детско-юношеской спортивной школой. В течение года абсолютное большинство спортивно-массовых мероприятий, проводится совместно с ДЮСШ нашего города.

Ежегодно отделом по культуре, спорту и молодежной политике администрации города проводятся спортивно-массовые мероприятия, приуроченные к празднованию знаменательных дат и профессиональных праздников:

- традиционный легкоатлетический пробег, легкоатлетическая эстафета среди школьников, кубок города по волейболу, турнир по футболу, турнир по боксу, посвященные Дню Победы;
- велопробег среди детей, дворовый футбол «Ребята с нашего двора», посвященные Дню защиты детей;
- турнир по волейболу, посвященный «Дню комсомола»;
- открытый кубок города Тайшета по Силовому экстриму, соревнования по лыжероллерам, посвященные Дню города.

В сентябре 2014г. сборная команда города Тайшета приняла участие в традиционном турнире по футболу, памяти Льва Перминова, проходившем в г.Иркутске. Наша команда стала победителем данного турнира.

Стоит отметить вклад компании РУСАЛ в пропаганду здорового образа жизни на территории нашего города. Весной текущего года компанией были организованы и проведены «Алимпийские игры» среди учащихся 5-10 классов городских школ. В рамках летней спартакиады в 2014г. компанией РУСАЛ был организован и проведен турнир по стритболу. Также компанией была оказана финансовая помощь в размере 250 тыс. руб., которая была направлена на строительство технического помещения над скважиной на стадионе «Локомотив», что позволило запустить в работу душевую.

На вышеуказанные мероприятия за 9 месяцев 2014г. по разделу «Физическая культура и спорт» израсходовано 3190,4 тыс. руб.

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», Положением «Об административном совете при главе Тайшетского городского поселения», утвержденным постановлением главы Тайшетского городского поселения от 14.02.2008г. № 95, администрация Тайшетского городского поселения

## **ПО С Т А Н О В Л Я Е Т:**

1. Принять информацию начальника отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тайшетского городского поселения Кузина А.С. «О развитии массовой физической культуры и спорта на территории Тайшетского городского поселения» к сведению.

2. Отделу по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тайшетского городского поселения (Кузин А.С.) проводить дальнейшую работу по планированию и выполнению мероприятий, направленных на создание условий для развития физической культуры и спорта на территории Тайшетского городского поселения.

3. Начальнику отдела по организационной работе, контролю и делопроизводству администрации Тайшетского городского поселения Бычковой В.Д. опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Глава Тайшетского  
городского поселения

А.М.Заика

Исп. Кузин А.С.  
тел. 2-10-86